



Во Владимирской области мужчина признан виновным в причинении смерти по неосторожности малолетней дочери, утонувшей в водоеме

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 55-летнему жителю Московской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что летом 2016 года мужчина с двумя малолетними детьми находился на отдыхе в Муромском районе.

3 июля 2016 года по просьбе 11-летней дочери и 9-летнего сына на автомобиле семья прибыла на левый берег реки Оки вблизи села Карачарово, на место, не оборудованное для купания, с опасными местами и сильным течением.

Зная о коварностях водоема, отсутствии у дочери и сына навыков к плаванию, отец проявил безответственное поведение, разрешил детям играть в воде, а сам удалился на расстояние более 50 метров по берегу, где начал ловить рыбу.

Малолетняя девочка играя, бегала по воде, оказалась на глубоководье и в силу возраста, сложной стрессовой ситуации, не смогла обеспечить собственную защиту и утонула.

Заметив отсутствие в водоеме дочери, мужчина бросился на спасение, призвал на помощь граждан, но попытки отыскать ребенка не увенчались результатом.

Прибывшие на место следователи и криминалисты следственного управления СК России совместно с сотрудниками МЧС и МВД организовали поисково-спасательные мероприятия.

Тело ребенка было обнаружено и извлечено из воды только на следующий день 4 июля 2016 года.

После развода родителей в 2011 году двое детей в основном проживали в Московской области. Мама малолетних, переехавшая в Ямало-Ненецкий автономный округ, в настоящее время воспитывает третьего совместного с бывшим супругом ребенка.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Женщина, представлявшая на следствии и в суде интересы погибшей дочери, не согласилась на примирение с отцом детей и заявила ходатайство о рассмотрении судом дела по существу.

Мужчина полностью признал вину в инкриминируемом деянии, уголовное дело рассмотрено судом в особом порядке.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде одного года исправительных работ с взысканием 10 процентов из заработка в доход государства. Кроме того, судом в пользу мамы погибшего ребенка в счет возмещения причиненного морального ущерба с осужденного взыскано 100 тысяч рублей.

19 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1117485>